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En la ciudad de Zacatecas, capital del Estado del mismo nombre, el C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, comenta: ñIntegrantes del 
Honorable Cabildo de Zacatecas, sean ustedes bienvenidos a esta Sesión 
Extraordinaria Secreta número 64, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 
119 fracción 11 y 12 de la  Constitución Política del Estado, 26, 41, 42, 43 y 74 de 
la Ley Orgánica del Municipio en el Estado de Zacatecas, siendo las 13 horas con 
38 minutos del día 27 de agosto del 2010 se declara abierta esta Sesión 
Extraordinaria Secreta. Solicito señor Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio 
Jiménez Castro tome lista de asistencia y en su caso declare la existencia de 
Qu·rum legal para sesionarò. 1.- Lista de Asistencia. El C. Secretario de 
Gobierno Municipal, Lic. Alfredo Cid García, dice: ñCon el permiso del Honorable 
Cabildo me permito tomar lista de asistencia y en su caso declarar Quórum Legal 
para sesionar: Presidente Jesús López Zamora, Síndico Municipal Ing. María del 
Consuelo Argüelles Arellano (se presentó justificante de inasistencia), los 
Ciudadanos Regidores: 1.- Jorge Fajardo Frías, 2.- Javier Reyes Romo, 3.- Bertha 
Dávila Ramírez, 4.- Ma. Elena García Villa, 5.- Gabriela Evangelina Pinedo Morales, 
6.- Cruz Tijerín Chávez, 7.- Raúl Dueñas Esquivel (se integro ya iniciada la sesión), 
8.- Ma. De los Ángeles Fernández Guerrero (se presentó justificante de 
inasistencia), 9.- Ubaldo García Escareño, 10.-Juana Esparza Vázquez, 11.- 
Rodrigo Román Ortega (se integro ya iniciada la sesión), 12.- Salim Francisco 
Valdés Sabag, 13.- Emilio Parga Carranza, 14.- Fernando Becerra Chiw, 15.- 
Gabriela Reyes Cruz, 16.- Josefina Balderas Castañeda, 17.- Jaime Ramos 
Martínez, 18.- Milagros del Carme Hernández Muñoz, 19.- Ma. Judith Hernández 
Terrones y 20.- Manuel Gerardo Lugo Balderas. 
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2.- Declaración de Quórum Legal. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñDoy cuenta a este Honorable Cabildo que 
contamos con 20 asistencias por lo tanto se declara que existe Quórum Legal para 
sesionar y en consecuencia todos los acuerdos que emanen de ésta Sesión 
tendr§n plena validezò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús 
López Zamora, comenta: ñle solicito Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio 
Jiménez Castro d® lectura al proyecto del orden del d²aò. 3.- Proyecto del orden 
del día. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
dice: ñSe¶oras y se¶ores integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas, pongo a 
su consideración: ORDEN DEL DÍA. SESIÓN EXTRAORDINARIA SECRETA No. 
64. 27 DE AGOSTO DE 2010. 1.- Lista de Asistencia. 2.- Aprobación en su caso de 
Quórum Legal. 3.- Aprobación en su caso, del Orden del Día. 4.- Aprobación en su 
caso, del dictamen que emite la Síndico Municipal correspondiente al corte de caja 
del mes de mayo 2010 y sus anexos. 5.- Aprobación en su caso, del dictamen que 
emite la Síndico Municipal correspondiente al corte de caja del mes de junio 2010 y 
sus anexos. 6.- Aprobación en su caso, del dictamen que emite la Síndico Municipal 
correspondiente al corte de caja del mes de julio 2010 y sus anexos. 7.- Aprobación 
en si caso, de la propuesta para la elaboración de un Monumento a los Niños 
Heraldo  con motivo de los festejos del Bicentenario de la Independencia. 8.- 
Aprobación en su caso, de la propuesta que realiza el C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, LAE. Jesús López Zamora, para el nombramiento de las autoridades de 
la Plaza de Toros Monumental de Zacatecas para el Serial Taurino 2010. 9.- 
Aprobación en su caso, de los dictámenes que emite la Comisión Edilicia de Obras 
Publicas y Desarrollo Urbano, relativos a: * Dictamen de la Comisión Edilicia de 
Obras Publicas y Desarrollo Urbano, con relación a la solicitud de régimen de 
propiedad en condominio, al H. Ayuntamiento, por parte de EMPRESAZAC S.A. DE 
C.V. respecto de un bien inmuebles identificado como lote 31 de la manzana 2, 
primera etapa del Fraccionamiento ñCiudad Argentumò Conjunto Residencial 
Peñasquito en el Municipio y Estado de Zacatecas. * Dictamen de la Comisión 
Edilicia de Obras Publicas y Desarrollo Urbano, relativo a la solicitud de la creación 
de un fraccionamiento de inter®s social denominado ñReserva de Crecimiento la 
Escondidaò, por parte de la inmobiliaria ejidal La Escondida S. A. de C.V. * 
Dictamen de la Comisión Edilicia de Obras Publicas y Desarrollo Urbano, relativo a 
la solicitud de la creaci·n de un fraccionamiento de inter®s social denominado ñSan 
Jos® de Buenavistaò, por parte del Lic. Gilberto Casas. * Dictamen de la Comisión 
Edilicia de Obras Publicas y Desarrollo Urbano, relativo a la solicitud de la creación               
de un fraccionamiento de inter®s social denominado ñLas Palmasò, por parte del Lic. 
Javier Alejandro Bañuelos Navarro, operado de I.C.A.Z.A S.A. de C.V. * 1 referente 
a la solicitud de la creación de un Fraccionamiento de Interés Social denominado 
ñVillas SNTE 58ò por parte del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educaci·n, 
Sección 54. * 1 referente a la creación de un Fraccionamiento de interés social 
denominado ñPe¶as de la Virgenò por parte de la Asociaci·n Civil denominada ñLas 
Am®ricas de Zacatecas A.C.ò. 10.- Aprobación en su caso, de los dictámenes que 
emite la Comisión Edilicia de Mercados, Centros de Abasto y Comercio relativos a: 
1.- Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, Centro de Abasto y Comercio, 
relativo a la solicitud de autorización de iniciación de licencia con giro de auto-
servicio con venta de cerveza y vinos en botella cerrada, en la siguiente ubicación 
Av. Juárez # 201, zona centro de esta ciudad, a favor de Farmacias Guadalajara, 
S.A. de C.V. 2.- Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, Centro de Abasto y 
Comercio, relativo a la solicitud de autorización de iniciación de licencia con giro de 
tienda de conveniencia con venta de cerveza, vinos y licores con graduación mayor 
a 10º c en botella cerrada, en la siguiente ubicación Av. Quebradilla # 103-a, zona 
centro de esta ciudad, a favor de Cadena Comercial OXXO, S.A. de C.V. 3.- 
Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, Centro de Abasto y Comercio, 
relativo a la solicitud de autorización de iniciación de licencia con giro de tienda de 
conveniencia con venta de cerveza, vinos y licores con graduación mayor a 10º c 
en botella cerrada, en la siguiente ubicación Av. Fernando Villalpando # 501 y 503, 
zona centro de esta ciudad, a favor de Cadena Comercial OXXO, S.A. de C.V. 4.- 
Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, Centro de Abasto y Comercio, 
relativo a la solicitud de autorización de iniciación de licencia con giro de tienda de 
conveniencia con venta de cerveza, vinos y licores con graduación mayor a 10º c 
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en botella cerrada, en la siguiente ubicación paseo García Salinas # 101, lote 001, 
fraccionamiento Las Colinas 2ª. Sección, de esta ciudad, a favor de Cadena 
Comercial OXXO, S.A. de C.V. 5.- Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, 
Centro de Abasto y Comercio, relativo a la solicitud de autorización de iniciación de 
licencia con giro de tienda de conveniencia con venta de cerveza, vinos y licores 
con graduación mayor a 10º c en botella cerrada en la siguiente ubicación Calzada 
Luis Moya # 902, Col. González Ortega, de esta ciudad, a favor de Cadena 
Comercial OXXO, S.A. de C.V. 6.- Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, 
Centro de Abasto y Comercio, relativo a la solicitud de autorización de iniciación de 
licencia con giro de tienda de conveniencia con venta de cerveza, vinos y licores 
con graduación mayor a 10º c en botella cerrada en la siguiente ubicación fracción 
2 del predio urbano, Granja Zacatlán, al norte de la Antigua Carretera 
Panamericana, La Escondida, de esta ciudad, a favor de Cadena Comercial OXXO, 
S.A. de C.V. 7.- Dictamen de la Comisión Edilicia de Mercados, Centro de Abasto y 
Comercio, relativo a la solicitud de autorización de iniciación de licencia con giro de 
tienda de conveniencia con venta de cerveza, vinos y licores con graduación mayor 
a 10º c en botella cerrada en la siguiente ubicación Calzada Héroes de Chapultepec 
s/n, de esta ciudad, a favor de Cadena Comercial OXXO, S.A. de C.V. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, dice: ñsolicito al 
señor Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, sírvase a 
tomar la votación correspondiente con relación a la aprobación del orden del d²aò. 
El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: 
ñse¶oras y se¶ores integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas, se les solicita 
manifestar el sentido de su voto levantando la mano con relación al punto número 
3, la aprobación del Orden del Día, el cual es aprobado por unanimidad de votosò. 
(Punto de Acuerdo número 593) El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE 
Jesús López Zamora, menciona: ñsolicito al se¶or Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, continúe con el desarrollo del orden del 
d²aò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
menciona: ñdoy cuenta al Honorable Cabildo que el siguiente punto a desahogar es: 
4.- Aprobación en su caso, del dictamen que emite la Síndico Municipal 
correspondiente al corte de caja del mes de mayo 2010 y sus anexos. Se le 
concede el uso de la voz al C. Tesorero Municipal, C. P. José Ignacio Sánchez 
González, quien da lectura al documento: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIN TEXTO 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, expresa: 
ñsi existe alguna observaci·n al respecto se les concede el uso de la voz en primera 
ronda. Adelante Regidor Jaimeò. El C. Regidor Jaime Ramos Martínez, menciona: 
ñtoda vez que en el cuerpo del dictamen se hace mención que los integrantes de la 
Comisión no asistimos a las convocatorias que la señora Sindico hizo a los mismos, 
se le hizo del conocimiento al menos de mi persona y tuvimos conocimiento que en 
la mayoría de los compañeros integrantes de la misma teníamos otras reuniones 
también con las mismas Comisiones de las cuales formamos parte, y que por ende, 
y con convocatoria con antelación, pues se cruzaban con este tipo de reuniones, 
muchas de ellas fue precisamente con la Comisión de Obra Pública en donde 
varios de los compañeros que formamos parte de la Comisión, pues estamos 
también en la Comisión de Hacienda, dificultando la asistencia y que, después no 
se dieron las condiciones de trato y de relación para poder estar asistiendo a dicha 
reunión. Espero que esto no haya sido el motivo real del que no haya venido la 
Síndico, pero lo cierto es que ha dejado mucho que desear. Ser²a cuantoò. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñAdelante Regidor Jorge Fajardoò. Se le concede el uso de la voz al C. Regidor 
Jorge Fajardo Frías, quien expresa: ñbuenas tardes, compañeros y compañeras, 
señor Presidente, señor Tesorero, señor Secretario con su permiso. Solamente 
como lo hemos estado manifestando sesión tras sesión en cada corte. Decirle que 
en la partida 3206 que viene siendo el pago de óArrendamiento de las luminariasô en 
lo particular y en lo general, nosotros nos abstenemos en  la hora de esa partida, de 
lo demás todos de acuerdo. Creo que hemos tomado una postura desde que se 
inicio este asunto y as² lo hacemos a nombre de la fracci·n del PRD. Es cuantoò. El 
C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, adelante 
Regidor Javier Reyes Romoò. Se le concede el uso de la voz al C. Regidor Javier 
Reyes Romo, quien menciona: ñnada más en cuanto al comentario señor Tesorero, 
que no hubo gasto, nada más para precisar en el acumulado del pago de la partida 
3206, de nueve millones treinta y tres mil ochocientos noventa y siete que da un 
total de 1,200,000 mensual, aparece como pagado de enero a julio, entonces nada 
más son ¿5 millones 282 mil los que se pagan? Entonces, ya no hubo pago en 
mayo ni en junio o sea las tres mensualidades, ¿ya no se pagaron las tres 
mensualidades?, muy bien. Es cuantoò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, 
LAE Jesús López Zamora, expresa: ñsi se considera lo suficientemente discutido, 
le solicito al señor Secretario Municipal, Ignacio Jiménez Castro, sírvase a tomar la 
votaci·n correspondienteò. Interviene el C. Regidor Cruz Tijerín Chávez, quien 
manifiesta: ñuna moción, nada más para puntualizar. Quisiera preguntar al señor 
Tesorero, si ya en el mes de mayo no se hizo alguna emisión para el pago de 
rentas de luminarias, nada más para que quede claro, porque no me queda claro y 
como no tengo ahorita aquí el corte de caja del mes de mayo, quisiera nada más 
que me explicara para quedar ahí puntualizadoò. Toma la palabra el C. Tesorero 
Municipal, C. P. José Ignacio Sánchez González, quien comenta: ñen el mes de 
mayo no se hizo pago alguno, en junio posiblemente, digo tendríamos que ver el 
corte del mes de junio, en el mes de mayo no se hizo pago si vemos el estado de 
resultados del mes de junio, hay un pago de $1,74,559,14 este correspondió a la 
mensualidad 27, y ya no vamos a encontrar pago en julio ni en agosto, porque ya 
en julio o sea el pago que se hizo en junio corresponde a mayo, y ya en julio pues 
ya no se hizo pago, ni agosto tampoco, es que se pago hasta junio no tuvimos 
recursos para hacer el pago en mayo y entonces lo de mayo se pagó en junio, y ya 
las rentas de junio, julio y agosto que es lo que estamos pugnando con MIFEL en 
virtud de un documento que ellos emitieron donde ellos ofrecieron modificar las 
rentas del 10% del valor de la factura el 10% de 30, son 3, hay una dificultad con 
MIFEL hasta donde entiendo porque ahora de lo que se trata es de ver que vamos 
hacer con lo del valor residual, todavía no llegamos a un acuerdo pero ya no se ha 
hecho pago de rentas en esa lógica de que de 30 rentas había un ofrecimiento por 
escrito, hubo un ofrecimiento por escrito, de bonificar rentas hasta por el 10% del 
contrato que si cumplíamos, se cumplieron con 27 de las 30 rentas durante estos 
años, pero ahora el dilema es el valor residual porque en términos del contrato el 
valor residual podría ser hasta el 10% del valor de las rentas, entonces estamos 
todavía sin poder finiquitar ese contrato, pero nosotros ya no hemos hecho pago el 
que dimos en junio fue el ultimo que realizamos, graciasò. El C. Secretario de 
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Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: ñSeñoras y señores 
integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas, se les solicita manifestar el 
sentido de su voto levantando la mano con relación a la aprobación del punto 
número 4 aprobación en su caso del dictamen que emite la Sindico Municipal 
correspondiente al corte de caja del mes de mayo del 2010 y sus anexos. El cual es 
aprobado por unanimidad de votosò. (Punto de Acuerdo número 594) El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, expresa: 
ñSolicito al Secretario de Gobierno Municipal, Licenciado Ignacio Jiménez Castro 
contin¼e con el desarrollo del orden del d²aò. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: ñDoy cuenta al Honorable 
Cabildo que el siguiente punto a desahogar es el punto número: 5.- Aprobación en 
su caso, del dictamen que emite la Síndico Municipal correspondiente al corte 
de caja del mes de junio 2010 y sus anexos. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: ñSe le concede el uso de la voz 
al Tesorero Municipal, para que d® lectura al documentoò. Toma la palabra el C. 
Tesorero Municipal, C. P. José Ignacio Sánchez González, quien manifiesta: 
ñperdón por la distracción, pero la propuesta del mes de mayo iba en dos puntos de 
acuerdo uno el del corte de caja y otro es la aprobación de adecuaciones 
presupuestales y me perdí un poquito si se hizo en ese sentido si se hizo la 
votación en dos partes, entonces falta una segunda dotaciónò. El C. Secretario de 
Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: ñSe¶oras y se¶ores 
integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas se les solicita manifestar el sentido 
de su voto levantando la mano con relación a la aprobación del punto número 4, 
relativo a la propuesta de adecuación por $5,000,000.00 de pesos en la aplicación 
de recursos del Fondo IV 2010, para cubrir obligaciones financieras por la cantidad 
de $815,307.74 pesos. El cual es aprobado por unanimidad de votosò. (Punto de 
Acuerdo número 595) El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio 
Jiménez Castro, comenta: ñDoy cuenta al Honorable Cabildo que el siguiente 
punto a desahogar es el punto número: 5.- Aprobación en su caso, del dictamen 
que emite la Síndico Municipal correspondiente al corte de caja del mes de 
junio 2010 y sus anexos. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús 
López Zamora, expresa: ñSe le concede el uso de la voz al Tesorero Municipal,  
para que d® lectura al documentoò. Toma la Palabra el C. Tesorero Municipal, C. 
P. José Ignacio Sánchez González, quien manifiesta: ñCon el permiso del Pleno, 
doy lectura al dictamen emitido por la Presidenta de la comisión edilicia de 
Hacienda Pública Municipal correspondiente al corte de caja del mes de junio del 
2010: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIN TEXTO 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, dice: 
ñmuchas gracias señor Tesorero. Si existe alguna observación al respecto se les 
concede el uso de la voz en primera ronda. Si se considera lo suficientemente 
discutido solicito al Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
s²rvase a tomar la votaci·n correspondienteò. Interviene el C. Regidor Javier 
Reyes Romo, quien menciona: ñnada m§s una moci·n y participaci·n, dado que en 
junio si hay pago en la partida 3206, en la definición por mi parte es no aprobar esta 
partida y en lo general aprobar el corte de cajaò. Interviene la C. Regidora Bertha 
Dávila Ramírez, quién expresa: ñCon el mismo procedimiento en la partida 3206 
correspondiente al arrendamiento de las luminarias eso en contra,  en lo general y 
en lo particular el corte de caja a favor. Es cuantoò. Interviene la C. Regidora María 
Elena García Villa, quien manifiesta: ñEn lo general y en lo particular a favor del 
corte de caja, nada más en cuanto a las luminarias en contra. Es cuantoò. Interviene 
la C. Regidora Gabriela Pinedo Morales, quien manifiesta: ñnada m§s para que 
quede asentado en el acta que mi voto es a favor en lo general, y en lo particular un 
voto negativo en la partida 3206. Es cuantoò. Interviene el C. Regidor Jaime 
Ramos Martínez,  quien menciona: ñpuesto que en este corte de caja no aparece lo 
que en anteriores cortes aparecía y más, aunque en esta ocasión en este corte de 
caja no fue convocada ya la Comisión, y repito como no esta pronunciado que 
antes aparecía dentro de los cortes de caja y puesto que en este mes si se hizo 
deposito por pago de luminarias en la partida 3206, quiero dejar constancia que en 
ese punto en esa partida nuestro voto será en contra, pero en lo general de todo el 
corte de caja, es a favor. Ser²a cuantoò. Interviene el C. Regidor Cruz Tijerín 
Chávez, quien dice: ñSe¶or Presidente en el mismo sentido, nada más toda vez 
que en el mes de junio si hay una erogación por concepto del pago de luminarias 
específicamente en la partida 3206, por congruencia y además por ser un tema que 
ha estado desde el principio y hasta el final siendo muy cuestionado por el mismo 
órgano fiscalizador dependiente del Congreso del Estado, la Auditoria Superior, 
queremos expresar pues en este punto la fracción del PRI se manifiesta en contra, 
estamos a favor del corte de caja en lo particular y en lo general excepto en esta 
partidaò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
comenta: ñdoy cuenta, que se incorpora el Regidor Ra¼l Due¶as Esquivelò. 
Interviene el C. Regidor Jorge Fajardo Frías, quien menciona: ñcon su permiso 
señor Presidente, compañeras y compañeros regidores, únicamente para 
manifestarlo, aunque ya compañeros regidores me han antecedido en el sentido de 
que yo también en la partida 3206 mi voto no es a favor, en lo particular, pero en lo 
general del corte de caja emitiré mi voto a favor, muchas gracias señor Presidente. 
Es cuantoò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez 
Castro, comenta: ñSe¶oras y se¶ores integrantes del Honorable Cabildo de 
Zacatecas se les solicita manifestar el sentido de su voto levantando la mano con 
relación a la aprobación del punto número 5, aprobación en su caso del dictamen 
que emite la Sindico Municipal correspondiente al: a) corte de caja del mes de junio 
del 2010 y sus anexos, serían los estados financieros, y b) Los segundos serían las 
propuestas de adecuación FORTAMUN por $1,650,743.89 del PMO $450.000 de la 
aplicación de recursos del fondo IV 2010 para cubrir obligaciones financieras por 
$1ô132.581.01; y el punto número c) propuesta de adecuaciones transferencias 
presupuestales correspondientes al trimestre abril-junio 2010. El cual es aprobado 
por unanimidad, con las observaciones que emitieron varios regidoresò. (Punto de 
Acuerdo número 596) El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús 
López Zamora, comenta: ñSolicito al Secretario de Gobierno Municipal, Licenciado 
Ignacio Jim®nez Castro contin¼e con el desarrollo del orden del d²aò. El C. 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: ñDoy 
cuenta al Honorable Cabildo de Zacatecas, que el siguiente punto a desahogar es 
el punto número: 6.- Aprobación en su caso, del dictamen que emite la Síndico 
Municipal correspondiente al corte de caja del mes de julio 2010 y sus 
anexosò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, 
comenta: ñSe le concede el uso de la voz al Tesorero Municipal para que d® lectura 
al documentoò. Toma la Palabra el C. Tesorero Municipal, C. P. José Ignacio 
Sánchez González, quien manifiesta: ñCon el permiso del Pleno, doy lectura al 
dictamen emitido por la Presidenta de la comisión edilicia de Hacienda Pública 
Municipal correspondiente al corte de caja del mes de julio del 2010 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, comenta: 
ñSi existe alguna observaci·n al respecto se les concede el uso de la voz en 
primera ronda. Si se considera lo suficientemente discutido le solicito al Secretario 
de Gobierno Municipal, Licenciado Ignacio Jiménez Castro, sírvase a tomar la 
votaci·n correspondienteò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio 
Jiménez Castro, comenta: ñSe¶oras y se¶ores integrantes del Honorable Cabildo 
de Zacatecas se les solicita manifestar el sentido de su voto levantando la mano 
con relación a la aprobación del punto número 6, aprobación en su caso del 
dictamen que emite la Sindico Municipal correspondiente al corte de caja del mes 
de julio del 2010 y sus anexos; dos: estados financieros correspondientes al mes de 
julio 2010 y propuestas de adecuación FORNATUM por $3,000000 millones de 
pesos y aplicación de recursos del Fondo IV 2010 para cubrir obligaciones 
financieras por $746,103.53 pesos. El cual es aprobado por unanimidad de votosò. 
(Punto de Acuerdo número 597) El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE 
Jesús López Zamora, expresa:òSolicito al Secretario de Gobierno Municipal, 
Licenciado Ignacio Jiménez Castro, contin¼e con el desarrollo del orden del d²aò. El 
C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: 
ñDoy cuenta al Honorable Cabildo que el siguiente punto a desahogar es el punto 
número: 7.- Aprobación en su caso, de la propuesta para la elaboración de un 
Monumento a los Niños Heraldo  con motivo de los festejos del Bicentenario 
de la Independencia. 
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